

Обогаћен једносменкси рад

ИО Завлака

Модел

Сваки дан је посебан

Реализатори: Бранка Ранковић, Бранкица Кикановић

Реализација модела, у оквиру пројекта Обогаћен једносменски рад, почела је у среду, 15.09.2021. године. Планиране активности у оквиру овог модела су обележавање значајних датума у току школске године. Ученици су упознати да ће у току рада у овој радионици имати прилику да дају свој допринос у избору важних датума као и начина на који ћемо их обележити. Разне маштовите активности попут припремања кратких представа, осликавања кишобрана и одеће, припрема трпеза, израда креативних честитки и разгледница, паноа и плаката, писање песама, прича, прављење разних употребних предмета биће саставни део наших дружења. Током рада у нашој радионици ћемо се дружити, забављати и нешто научити.

ЈЕСЕЊИ КИШОБРАН

За реализацију ове активности претходно смо прикупили лишће и делимично га испресовали. Кроз ову активност смо научили нешто о пресовању лишћа, обновили знања из Природе и друштва и Света око нас везана за живу природу, смену годишњих доба и како она утиче на живу природу, ученици су се присећали и песама о јесени.



Затим смо испресовано лишће лепили на кишобран





ЈЕСЕЊА ИКЕБАНА је направљена од плодова јесени. Прикупили смо жир, орахе, лешнике, шипурак, кукуруз, боцу. Правећи икебану разговарали смо о плодовима јесени.



Пре аранжирања икебане неке од плодова смо обојили.



Израда паноа на тему *ТОЛЕРАНЦИЈА*

Од многобројних идеја како би пано требао да изгледа изабрали смо да буде дрво чији ће листови говорити о томе шта је толеранција. Одлучили смо се за то јер као што дрво живи и неопходно је у природи и толеранција међу људима треба да живи и неопходна је у

свакодневним међуљудским
односима.







Разговарали смо о томе шта је толеранција дошли до закључка до следећег закључка: толеранција је **ЉУБАВ, ДОГОВОР, СЛУШАЊЕ, ПРИЈАТЕЉСТВО, НЕНАСИЉЕ, СТАЛОЖЕНОСТ, ЈЕДНАКОСТ, ПРАШТАЊЕ, РАЗУМЕВАЊЕ, КОМПРОМИС, ПРИХВАТАЊЕ...**

Готов пано смо ставили на врата наше учионице како би подсећао све, и оне а који у њу улазе и оне који крај ње пролазе, на значај толеранције у свакодневном животу.